



## **В День защитника Отечества сотрудники следственного управления и кадеты профильного кадетского класса СК России приняли участие в торжественном мероприятии**



В День защитника Отечества сотрудники следственного управления, ветеран следственных органов Абдулхалим Набиевич Халимов и кадеты профильного кадетского класса Республиканского центра образования возложили цветы к Обелиску-памятнику «Скорбящей матери».

«День защитника Отечества» является днём воинской славы России. Этот праздник напоминает нам о множестве воинских подвигов, совершенных за всю историю нашей страны и на протяжении практически ста лет стал важной и неотъемлемой частью жизни.

Выступая перед кадетами, руководитель второго контрольно-следственного отдела следственного управления Казанаф Ганиевич Магомедов подчеркнул, что отмечая праздник,



---

мы не только отдаем дань уважения всем защитникам Отечества, но и передаем память об историческом прошлом нашего государства своим потомкам. Подобные мероприятия позволяют не только сохранять патриотические традиции но и приумножать их, развивая у молодежи гражданственность, уважение закона, почитание нравственных ценностей, формируя чувство долга перед Отечеством, готовности к его защите.

Мероприятие завершилось возложением цветов к Обелиску-памятнику «Скорбящей матери» с мемориалом «Вечный огонь».

## Изображения



23 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1658875>